
            Notulen jaarvergadering 2009 

 

Datum    : 5 februari 2009 

Locatie    : Maasgaarde , Herenweg 

 

Opkomst : circa 45 personen 

Notulen 2007 

Notulen goedgekeurd. 

 

Financieel overzicht 

Er is een sluitende begroting. Contributie blijft 5,00 euro. De nieuwe kascommissie bestaat uit : de 

heer Fred Vijselaar en mevrouw Dinie Heemskerk. 

 

Rondvraag 

De heer Vijselaar vraagt hoe het staat met het integraal wijkbeheer , zoals voorgesteld toentertijd 

door wethouder Smit , Rob stelt voor om dit later mee te nemen in het gesprek met de heer Vissers. 

 

Upgrading en hoe verder  

Rob begint met een korte uitleg over het verloop van de upgrading de afgelopen jaren. Vanaf 2005 

tot heden. 

Gert geeft een uitleg over de evaluatie en de diverse uitkomsten van de enquête. Er zijn totaal 114 

enquêtes binnengekomen .Dit is een zeer hoge respons wat blijk geeft van positief betrokken 

bewoners. 



 

Presentatie de heer Vissers                            

De heer Vissers , ook in aanwezigheid van de heer Rodenburg van openbare werken , geeft de 

uitkomsten en eventuele oplossingen naar aanleiding van de uitkomsten van de enquête. 

Bestrating 

Arienstraat  ‐ Gemeente geeft toe dat de bestrating er niet goed uitziet. De kwaliteit voldoet niet aan 

de eisen. Wethouder Vissers gaat contact zoeken met bewoners om dit probleem van deze straat op 

te lossen. Hij vindt ook dat er in ieder geval zo snel mogelijk iets aan gedaan moet worden in overleg 

met de bewoners. 

De wijk vereniging blijft inspraak houden in het up to date houden van de kwaliteit van de bestrating 

en verharding. De heer Vissers deelt ook mede dat “ de Boekhorst” in 2014 ingepland staat voor 

groot onderhoud , de echte slechte bestrating wordt dan vernieuwd of opgeknapt. Er wordt gevraagd 

of de riolering ook binnenkort gedaan wordt. Dat is volgens de gemeente nog niet aan de orde pas 

over 10 a 15 jaar. 

Verkeersveiligheid 

Zoals bekend is “ De Boekhorst “ een 30 km. gebied geworden. Toch wordt er vaak nog harder 

gereden. Volgens sommige aanwezigen voldoen de punaises niet. Hierbij een uitwerking per straat of 

knelpunt waar wat aan gedaan gaat worden. 

Oversteek Koninginneweg / Herenweg , 

Koninginneweg wordt einde 2009 , begin 2010 ook 30 km. gebied. Er komen ook verhogingen. De 

inrit constructie wordt verbeterd. Toch zijn wij als bewoners bang dat toch het probleem van geen 

overzicht hebben bij de benzinepomp blijft. De heer Vissers belooft hier naar te kijken of er 

eventueel iets aan te doen is. 

Brink , 

De ingang van de Brink wordt verplaatst naar de kant van de Dr. Poelslaan ,waar vroeger de oude 

bushalte was. 

Schaepmanlaan, 

Er komt een parkeerverbod van nr. 33 tot nr. 41. Dat zal begin dit voorjaar zijn als de gemeente 

toestemming heeft gekregen. 

Herenweg, 

Het plan is om dit jaar nog fietsstroken aan te brengen. 

Verder waren er opmerkingen van bewoners dat op de Langevelderweg mensen last hebben van 

trillingen of hard geluid bij het passeren van auto´s.  Dit word ervaren als hinderlijk. 



Ook de drukte op de Langevelderweg in verband met de school en het inrijden tegen de richting in , 

is soms knap vervelend. Het 30 km bord is daar nu wel weggehaald , hierdoor hopen we dat het 

duidelijker is dat het een richting verkeer is. Verder liggen parkeerproblemen ook aan het fatsoen 

van de mensen zelf. 

Bavo terrein 

Wat er op het Bavo terrein komt is nog niet zeker. Alles is nog volop in onderhandeling met de 

gemeente. Er zijn alleen voorstellen van de betreffende zorginstellingen. 

Het bestemmingsplan voor de Bavo moet nog definitief gemaakt worden. De heer de Haas van de 

gemeente gaat in overleg wat er wel en niet gewenst is door de gemeente. 

De voorstellen zijn tot nu toe , ongeveer 600 woningen en een instelling voor drugsverslaafden die 

ook een crimineel verleden hebben. Hier is nog niets zeker over. Er moeten nog veel losse eindjes 

aan elkaar geknoopt worden. Ook de ontsluiting van de wegen , je kan niet zomaar 600 woningen 

realiseren en dan geen goede ontsluiting van wegen hebben. Ook moet de speelakker en de 

dierenhoeve behouden worden. De gemeente is hier volop mee bezig. Dus we zullen het met zijn 

allen in de gaten houden. 

Tenslotte wordt Wethouder Vissers bedankt voor zijn duidelijke uitleg , en wachten wij de komende 

tijd de nodige acties af. 

 

Benoeming bestuursleden 

Als bestuur nemen wij na 25 jaar afscheid van Nelleke van der Weiden , en na 10 jaar van onze 

voorzitter Rob Kool. Rene van Rijnberk wordt onze nieuwe voorzitter en neemt de hamer over van 

Rob. Nelleke en Rob worden heel hartelijk bedankt voor hun trouwe diensten en ontvangen het 

erelidmaatschap van de vereniging uit handen van Rene , met een mooie bos bloemen en een 

dankwoord. 

Er worden twee nieuwe leden gekozen   :  Bart Heemskerk en Patricia vd Vossen 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                    

     

 


